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1. Увод  

1.1. Најзначајнији пословни показатељи РНИДС-а током 2024. 
године: 

▪ DNS сервис је функционисао са 100% расположивости; 

▪ Сервиси за регистрацију су функционисали са 100% расположивости; 

▪ Укупан прилив у 2024. години износи 251.838.341 са урачунатим ПДВ-ом; 

▪ Укупно стање новчаних средстава са хартијама од вредности, прерачунато у динарима, 

на дан 31. 12. 2024. године, износи 171.666.862 динара; 

▪ Укупан број регистрованих назива домена је: 148.171 за .rs и 2.450 за .срб. 

2. Послови Регистра и тржиште домена 

2.1. Систем за регистрацију и доступност сервиса 
 
Сви основни сервиси РНИДС-а су током 2024. године радили стабилно и без прекида. Све 
интервенције на унапређењу или подешавању система су планиране и извршене без прекида 

сервиса. 

 

НАЗИВ сервиса Трајање прекида Расположивост 

DNS сервис без прекида 100% 

Сервиси RSreg апликације без прекида 100% 

Финансијски сервиси регистрације без прекида 100% 

 
Систем за регистрацију домена је добио нови унапређен модул за рад са заштићеним доменима 
у Registry Lock режиму. Рад у овом модулу је потпуно аутоматизован, и једино процес 

откључавања захтева реакцију запосленог у РНИДС-у. 
 

Софтвер и инфраструктура су редовно ажурирани на најновије стабилне верзије у складу са 

препорукама произвођача. Током године вршена су тестирања нових платформи за апликацију 
за регистрацију домена. Тестирања ће се наставити и у 2025. години. 

 
У 2024. години обновљен је део мрежне опреме, а њена имплементација је започета крајем 

2024. године и наставиће се у првом кварталу 2025. године. 

 
У складу са праћењем трендова и новости, запослени у ИКТ сектору су похађали неколико 

стручних семинара и курсева. 
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2.2. Стање тржишта домена 
 
На крају 2024. године био је 148.171 регистрован .rs назива домена, што је раст од 5,36% у 
односу на крај 2023. године. Број регистрованих .срб назива домена на крају 2024. године 

износи 2.450, што је, исказано у процентима, 32,17% мање у односу на претходну годину. 

 

 
 
 

2.3. Статистичка анализа  
 
У табелама су дате упоредне вредности кључних показатеља броја регистрованих домена за 

2023. и 2024. годину. 

 

.rs 2023. 2024. 

Стопа 
задржавања 

(број домена на крају периода − нови у току периода) / број на 
почетку периода 

86,04% 86,21% 

Стопа креирања нови у току периода / број на почетку периода 19,57% 17,74% 

Стопа брисања обрисани у току периода / број на почетку периода 12,90% 12,76% 

 

.срб 2023. 2024. 

Стопа 
задржавања 

(број домена на крају периода − нови у току периода) / број на 
почетку периода 

83,60% 53,46% 

Стопа креирања нови у току периода / број на почетку периода 68,48% 13,95% 
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Стопа брисања обрисани у току периода / број на почетку периода 8,14% 45,07% 

 
 

2.4. Сарадња са овлашћеним регистрима РНИДС-а 
 
У фебруару месецу су од стране РНИДС-а додељена признања овлашћеним регистрима у три 

категорије, а за остварен резултат у 2023. години. 
 

Током целе године реализовани су подстицајни програми у којима је учествовало десет 

овлашћених регистара. На порталу за овлашћене регистре уведене су нове секције (статистика, 
обука и тестирање запослених код овлашћених регистара). 

 
Одржано је неколико вебинара, скупова, семинара и радионица у циљу постизања бољих 

резултата, размене знања и искустава и постизања успешније сарадње. 

 
Провере усаглашености овлашћених регистара са административно-техничким условима су 
вршене континуално током целе године и потребне корекције овлашћених регистара су 

извршаване у задатом времену. 
 

На крају године број овлашћених регистара износи 42. 

3. Присуство РНИДС-а у јавности 

 

3.1. Анализа присуства РНИДС-а у медијима 
 

Током 2024. године имали смо укупно 1.141 објаву у свим врстама медија. 

 
У првом кварталу су забележене укупно 502 објаве, у другом 263, у трећем 63, а у четвртом 

кварталу било је 313 објава. 
 

Најчешћи аутор текстова који су објављивани у медијима био је Предраг Милићевић. Током 

године је за часопис Недељник приредио текст У сусрет снажнијем интернету, у магазину 
Бизнис и финансије објављени су му текстови Зашто корисници више верују сајтовима на 

националним доменима и Откуд чудан садржај на вашем домену?, који је пренело још 
14 медијских и агенцијских портала, док је текст Да ли знате шта тражи 97% интернет 

корисника? имао 27 објава у онлајн медијима. Објављен му је и текст RNIDS - Pillar of 

Serbia’s internet development у часопису CorD Magazine, док је текст Напредне 
технологије и промена пејзажа информационе безбедности Дијане Милутиновић 

објављен у магазину Бизнис. 
 

На тему ћирилице Дијана Милутиновић је гостовала на Радио Београду 1 (Магазин на првом), 
Радио Београду 2 (Дигиталне иконе) и на РТС 1 (Јутарњи програм), а на порталу Србија данас 

објављен је интервју са њом. Истим поводом Слободан Марковић је гостовао на РТС 2 (Научни 
клуб), Радио Београду 2 (Дигиталне иконе) и Радио Београду 1 (Ухвати дан), док су Оливера 
Стојадиновић, Слободан Марковић и Вук Батановић дали изјаве за РТС 1 (Дневник 3). 
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Поводом конференције ДИДС 2024, Маријана Борковић је гостовала на ТВ УНА (Поподневни 
програм), Радио Београду 1 (Ухвати дан) и Радио Београду 2 (Дигиталне иконе), заједно са 

Душаном Стојичевићем, који је гостовао и на ТВ РТС 1 (Јутарњи програм). На дан скупа 
Маријана Борковић, Слободан Марковић, Душан Стојичевић, Дане Блачић, Ина Пољак и Душан 

Симић дали су изјаве за ТВ РТС 1, ТВ РТС 2, РТВ Војводина, ТВ Н1, Н1 веб, ТВ УНА, Радио 
Београд 1, Телеграф, Дневник Нови Сад и Web Mind. Репортажа о догађају је ишла на РТС 2 

(еТВ). На тему др Емили Робертс, као виртуелном учеснику конференције ДИДС 2024, Маријана 

Борковић и Дане Блачић су гостовали на порталима Србија данас (sd.rs) и Netokracija.rs. 
 

Душан Стојичевић је Дан Универзалне прихватљивости најавио на РТС 1 (Јутарњи програм), 
Радио Београду 1 (Ухвати дан) и у дневном листу Политика, а закључке са скупа изнео у 

гостовању на РТС 2 (Научни портал). На дан скупа изјаве за Танјуг дали су Сали Костертон, 

Дејан Ђукић и Дијана Милутиновић, за ТВ РТС 1 (Дневник) Сали Костертон и Дејан Ђукић, а 
Сали Костертон је дала изјаве и за Интернет портал РТС-а, НОВА веб-редакцију, магазин Бизнис 
и портал Hello World, док је интервју за часопис Пи-си прес (PC Press) био реализован путем 
имејла. 

 
Поводом конференције „Интернет дијалог 2024” проф. др Душан Поповић је гостовао на РТС 1 

(Јутарњи програм), а дао је и интервју дневном листу Политика. Маријана Борковић је о 

пројекту Локалац на интернету говорила гостујући на РТС 1 (Јутарњи програм), ТV N1 (Нови 
дан), TV Nova S (Пробуди се), ТВ Еуроњуз (Еuronews јутро) и Радио Београду 1 (Ухвати дан). На 

дан IGF скупа изјаве за РТС 1 (Дневник 3) дали су Душан Стојичевић, Драган Милић и Љубиша 
Бојић. Гостовањем у емисији Магазин на РТС 1, Дијана Милутиновић је најавила Националну 

сајбер конференцију, док су на самом скупу изјаве дали Дејан Ђукић за РТС 1 (Јутарњи дневник 

и Дневник 2) и за дневни лист Дневник, Дијана Милутиновић за ТВ Прва (Информатива), РТВ 
(Јутарњи дневник) и Танјуг, као и Јован Милосављевић (РАТЕЛ) за РТС 1 (Јутарњи дневник и 

Дневник 2), ТВ Прва (Информатива), РТВ (Војвођански дневник), Телеграф и Танјуг. 
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Током 2024. године РНИДС се појавио у 188 различитих медија – 17 штампаних, 10 
телевизијских, две радио-станице и 159 интернет портала. У штампаним медијима забележено 

је укупно 89 објава, у телевизијским емисијама 38 прилога, радијским емисијама 17 прилога, а 

на интернет порталима укупно 997 објава. 
 

У поређењу са претходном годином, бележи се раст присутности на интернету за 43,45%, у 
штампи за 15,58%, на телевизији за 80,95% и на радију за 41,67%. 

 
 

3.2. Догађаји 
 
 

Кровни UA Day 2024 одржан у Београду 
 

Фондација РНИДС имала је част да буде домаћин кровног Дана Универзалне прихватљивости 

(UA Day 2024) одржаног у Београду 28. марта, у организацији Интернет корпорације за 

додељене називе и бројеве (ICANN) и волонтерске Радне групе за Универзалну прихватљивост 
(UASG). 
 
Долазећи из различитих земаља и друштвених и економских окружења, стручњаци су током 

конференције поделили своја искуства и идентификовали препреке које треба превазићи да би 

интернационализовани називи домена (IDN) и нови генерички домени највишег нивоа 
(new gTLD) достигли свој пун потенцијал. 

 
На свечаном отварању обратили су се Дејан Ђукић, директор РНИДС-а Данко Јевтовић, 

потпредседник Борда директора ICANN-a и Михаило Јовановић, министар информисања и 
телекомуникација Републике Србије. 

 

На првом пленарном панелу учествовала је в. д. председника и директора ICANN-a Сали 
Костертон, као и други високи званичници организација ITU, UNESCO, APTLD. 
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ДИДС 2024 – Будућност је сада! 
 

Традиционално у марту месецу је одржан ДИДС (Дан интернет домена Србије) под слоганом: 
„Будућност је сада!” у организацији Фондације, уз велику посећеност. 

 

Овогодишњи ДИДС отворили су Милан Добријевић, државни секретар у Министарству 
информисања и телекомуникација, и Дејан Ђукић, директор РНИДС-а. Том приликом било је 

речи о бројним темама као што су: вештачка интелигенција, пројекат „Локалац на интернету”, 
присуство и ширење ћирилице и др. 

 

Посебну пажњу привукло је појављивање др Емили Робертс на тему вештачке интелигенције, 
путем видео-линка, за коју се испоставило да је креирана помоћу вештачке интелигенције 

управо за потребе ДИДС-а. 
 

 

Обележавање годишњице .срб домена – поклоњен Нео Гео РНИДС    
и још 50 фонтова српске ћирилице 
 

Фондација РНИДС, поводом обележавања дванаесте годишњице од почетка регистрације .срб 
домена, поклонила је пето типографско писмо српске ћирилице посебно дизајнирано за 

екрански приказ – Нео Гео РНИДС. Поред новог писма које садржи чак 14 фонтова, овом 
приликом представљени су додатни фонтови за писма чију је израду РНИДС до сада омогућио, 

те су на располагању укупно 64 фонта пет типографских писама. 

 
Током догађаја уприличеног поводом годишњице, представљени су резултати прве етапе 

пројекта „COMtext”, амбициозног подухвата који подразумева развој отворених ресурса и алата 
за аутоматску обраду текстова на српском језику са посебним фокусом на текстове из мање 

заступљених области чију је реализацију РНИДС финансијски подржао. 
 

 

Одржан „Интернет дијалог 2024” 
 

Годишња конференција посвећена праву интернета „Интернет дијалог”, коју заједнички 

организују Универзитет у Београду – Правни факултет и Фондација РНИДС, одржана је 8. и 9. 
априла 2024. године. Покровитељи овогодишње конференције били су Привредна комора 

Србије и њен Центар за дигиталну трансформацију. Првог дана „Интернет дијалога 2024” у 
Привредној комори Србије одржана је конференција „Вештачка интелигенција: изазови у 

пословном праву”, док је други дан конференције био посвећен темама из области права жига и 

решавања спорова поводом регистрације назива интернет домена. 
 

 

IGF Србија 2024: Како сачувати хумано и емпатично у дигиталној 
будућности 
 

Трећи Српски форум о управљању интернетом (IGF Србија 2024) одржан је 11. септембра у 

Београду. Домаћин форума био је РНИДС, а суорганизатори Министарство информисања и 

телекомуникација, Фондација „Дипло”, Интернет друштво Србије, огранак Београд, и компанија 

„Гренси”, уз подршку Канцеларије повереника за заштиту равноправности и Фондације „Мрежа 

за сајбер безбедност”. 
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Законодавци и организације широм света активно промишљају и доносе прописе којима настоје 
да иду у корак са технолошким развојем, да би и друштва и појединци могли да уживају у 

предностима дигиталног окружења. Ти процеси су континуирани јер је тешко држати темпо са 
развојем технологије, и добробитима и претњама које она доноси. Корисници су пригрлили 

технологију, али ипак наглашавају претње које она доноси, од сајбер криминала до могућег 
потискивања хуманог кроз употребу вештачке интелигенције. Управо у атмосфери дискусије и 

разматрања предности и претњи протекао је трећи српски IGF. 

 

 

Прописи, сарадња и размена знања у служби безбеднијег 
интернета 
 

Фондација РНИДС и РАТЕЛ − Национални ЦЕРТ одржали су 23. октобра другу заједничку 

конференцију посвећену информационој безбедности, током које су представљене актуелне 
теме, иницијативе и активности којима се подиже свест о претњама на интернету, начинима 

заштите и безбеднијој употреби интернета. Изузетно посећена конференција понудила је увиде 
бројних учесника из иностранства и земље, а одржана је уз подршку Министарства 

информисања и телекомуникација, Фондације „Мрежа са сајбер безбедност”, Мисије ОЕБС-а 
у Србији, организација eGA, ICANN, CILC, NUKIB и Београдске отворене школе. 
 

 

Одржана јубиларна 10. конференција Групе мрежних оператора 
Србије (RSNOG) 
 

Група мрежних оператора Србије (RSNOG) одржала је 19. новембра своју десету, јубиларну 

годишњу конференцију, а Фондација РНИДС је, већ традиционално подржала овај догађај и 
била један од покровитеља конференције. 

 
Догађај је окупио водеће домаће и међународне стручњаке из области мрежних технологија, 

развоја телекомуникационог тржишта и сајбер безбедности, који су своја искуства и знања 

поделили са бројним учесницима. 
 

 
РНИДС по трећи пут подржао такмичење „Осуди дискриминацију” 
 

РНИДС је и ове године подржао такмичење „Осуди дискриминацију”, које по 11. пут организује 
Канцеларија Повереника за заштиту равноправности. Такмичење је заправо симулација суђења 

из области заштите од дискриминације, једино овог типа на ову тему у Европи. 

 
Тема такмичења била је дискриминација малолетног, болесног лица по основу националности, 

које је пратио говор мржње и дискриминација у дигиталној сфери, а један од чланова жирија, 
односно судског већа у финалу такмичења, био директор РНИДС-а Дејан Ђукић. 

 

 

SEEDIG 9 одржан у Београду 
 

Девето издање конференције SEEDIG коју организује South Eastern European Dialogue on Internet 
Governance – SEEDIG (Дијалог о управљању интернетом Југоисточне Европе) одржано је 25. и 
26. новембра у Београду. Реализацију догађаја подржао је већи број међународних, 

регионалних и локалних организација, укључујући РНИДС у својству суорганизатора. 
Конференцији која се ове године одржала под слоганом SEE Potential: Digital Turning Points and 
Responsible Governancе, претходила је SEEDIG школа за младе (SEEDIG Youth School) одржана 
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24. новембра у просторијама Мисије ОЕБС-а у Србији, током које је радионицу на тему сајбер 
безбедности за нетехничка лица одржала Дијана Милутиновић из РНИДС-а. 

 

 

3.2.1. Учешће на догађајима других организација 
 
 

CENTR заједничка маркетинг и администраторска радионица 
 

Директор РНИДС-а Дејан Ђукић је као учесник конференције ICANN 79 (одржане у Сан Хуану у 

Порторику) представио Дан Универзалне прихватљивости (UA DAY) као представник 
организације домаћина, која је потом, у марту месецу, успешно одржана у Београду. 

 

Заједничка маркетиншка и администраторска CENTR радионица одржана је почетком марта у 
Лувену, у Белгији. Радионици су присуствовали представници сектора маркетинга – Маријана 

Борковић, Дијана Милутиновић и Предраг Милићевић. На позив организатора, Дијана 
Милутиновић је учествовала на панелу о значају инклузивности у комуникацији регистара. 

 

 

Jamboree 2024 
 

”CENTR Jamboree 2024” одржан је у Копенхагену, у Данској, од 29. до 31. маја и окупио је 

рекордан број посетилаца, а домаћин је био дански регистар Punktum.dk. Поред представника 
европских регистара националних домена, догађају је присуствовао и велики број представника 

међународних, стручних организација и регистара. Представници РНИДС-а имали су активно 
учешће на овом скупу, кроз учешће на панелима и радионицама. 

 

 

EuroDIG и Балтички дани домена у Вилњусу 
 

Овогодишње издање конференције EuroDIG одржано је у Вилњусу, у Литванији, од 17. до 19. 
јуна, и окупило je различите групе које разматрају процесe креирања интернет и дигиталних 

политика и учествују у њима. Подршку реализацији догађаја, међу локалним владиним и бројим 
међународним организацијама, дала је и Фондација РНИДС, као и други регистри из Европе. 

Упоредо са EuroDIG конференцијом одвијали су се и Балтички дани домена (Baltic Domain Days), 
које су организовале колеге из .lv, .lt и .ee регистара. 

 

 

ICANN 80 
 

Главни град Руанде, Кигали, био је домаћин догађаја ”ICANN 80 Policy Forum”, на ком се 

заједница коју окупља ICANN сусрела у периоду од 11. до 13. јуна. Представници Фондације 
РНИДС, Дијана Милутиновић и Дејан Ђукић, учествовали су на две сесије и поделили 

информације о активностима и искуствима РНИДС-а. 
 

 

APTLD 86 
 

Конференција APTLD 86 је одржана у Да Нангу, у Вијетнаму, од 17. до 20. септембра, на којој су 

учествовали представници РНИДС-а, међу њима и директор РНИДС-а Дејан Ђукић, који је био 

https://punktum.dk/
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учесник на неколико панела. APTLD 86 је окупио 150 учесника из целог света – азијско-
пацифичког региона, Северне и Јужне Америке, Европе и Аустралије. 

 
 

RIPE 89 и др. догађаји 
 

Директор Фондације је у току четвртог квартала 2024. године учествовао на неколико 

међународних конференција и догађаја као што су RIPE 89 (Праг, Чешка), ICANN 81 (Истанбул, 
Турска) и ”Interoperability as the way forward: digital wallets and internet infrastructure; TLD ISAC 

2024 meeting; 2024 Annual CENTR meeting (GA72)” (Брисел, Белгија). 

 

3.2.2. Остали догађаји 

 

 
RIPE NCC одржао три тренинга у Београду 
 

Фондација РНИДС угостила је крајем новембра колеге из RIPE NCC асоцијације који су током три 
дана одржали тренингe на различите теме – обуку за локални интернет регистар (LIR), обуку о 

основама IPv6 и RIPE Database Training Course. 

 

 

Фондација 1% 
 

Крај јануара обележила је свечаност коју је Фондација 1%, уз подршку Фондације РНИДС као 
суорганизатора, уприличила да би одала признање и доделила награде младим научницима 

чији рад и достигнућа прати и награђује. Чак 194 медаље на различитим такмичењима освојило 
је 120 младих научника. Свечаности је присуствовала и награде уручивала Дијана Милутиновић. 

 

 

Serbian Cybersecurity 
 

Финале националног такмичења Serbian Cybersecurity Challenge 2024 одржано је 15. маја, а дан 

потом проглашени су победници. Такмичење Serbian Cybersecurity Challenge, део програма 
„Сајбер херој” који реализује Мрежа за сајбер безбедност, организовано је по пети пут, а ово је 

друга година како РНИДС учествује као партнер на пројекту. 
 

Десет одабраних учесника из различитих екипа добило је прилику да формира национални тим 

и брани боје Србије на Европском такмичењу у области сајбер безбедности (European 
Cybersecurity Challenge) који је одржан у Торину у Италији. 

 
 

Нишки кластер 
 

И ове године су организована два окупљања компанија чланица Нишког кластера напредних 

технологија (NiCAT) у Нишу. Пролећни Бизнис клуб, који су организовали NiCAT и РНИДС са 

циљем да се отвори простор за едукацију, размену идеја и разговор о унапређењу пословних 
прилика и процеса. 

 
Јесење издање Бизнис клуба, шесто по реду, такође су организовали NiCAT и Фондација 

„Регистар националног интернет домена Србије” (РНИДС). Као и током претходних сусрета, 
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Бизнис клуб био је прилика за размену увида, идеја и разматрање могућности за унапређење 
пословања заједнице коју NiCAT окупља. 

 

 

Уницефов турнир 
 

Екипа РНИДС-а трећи пут је са задовољством учествовала на хуманитарном Уницефовом Фер-
плеј турниру у баскету, који је одржан у августу месецу. Поред РНИДС тима, на паркету су се 

бориле бројне компаније које послују у Србији. Том приликом је од котизација прикупљено 
1.760.000 динара за куповину асистивне технологије која ће помоћи ученицима са сметњама у 

развоју и инвалидитетом да уче и напредују заједно са својим вршњацима. 

 

 

Одржан DNSSEC технички тренинг са ICANN-ом 
 

Као пратећи програм Националне сајбер конференције, 24. и 25. октобра 2024. године, одржан 
је DNSSEC технички тренинг у сарадњи са Интернет корпорацијом за додељене називе и 

бројеве (ICANN). Тренинг је одржао Улрих Висер, регионални менаџер за техничку сарадњу за 
Европу ICANN-а, а тренингу је присуствовало више од 20 учесника, колега из фирми 

овлашћених регистара РНИДС-а, хостинг провајдера, прихватних ЦЕРТ-ова и Канцеларије за 

ИТЕ. 

 

РНИДС на једанаестој БИЗИТ конференцији 
 

Једанаеста БИЗИТ конференција, у организацији часописа PC Press, одржана је 6. и 7. новембра  
2024. године. На конференцији су учествовали и представници Фондације РНИДС са темом 

онлајн пословања. Предраг Милићевић је одржао предавање под називом „Локално или 
глобално”, а панел под називом „Док сајтови спавају” модерирао је Душан Стојичевић, заменик 

председника УО РНИДС-а, док је један од панелиста био и Мирослав Жеравчић из РНИДС-а. 

 

 

Учешће Мирјане Тасић у радним групама 
 

Мирјана Тасић, Сарадница Фондације, у току 2024. године била је учесник у радној групи за 
израду и ревизију ccNSO докумената и правилника ccNSO Guideline Review Committee (GRC), а 

као чланица радне групе ”ccNSO UAC Committee” учествовала је на бројним онлајн састанцима. 
У августу 2024. године је делање почела радна група ”ccNSO Policy Gap Analysis Working Group 

(PGA WG)”, на чијим састанцима је учествовала и госпођа Мирјана Тасић, као члан групе. 

 
 

РНИДС подржао акцију пошумљавања у оквиру иницијативе „Плућа 
Београда’’ 
 

Фондација РНИДС, заједно са удружењем „Discover Serbia”, помогла је пројекат „Плућа 
Београда”, који за циљ има да Београду у перспективи пружи чистији и свежији ваздух. Поред 

доприноса при унапређењу веб-сајта пројекта, РНИДС је донирао саднице, а запослени су 

почетком новембра засадили 900 садница храста лужњака на парцели у селу Петровчић у 
општини Сурчин. 

 

 

У сарадњи са „Discover Serbia” озелењавање простора вртића 

http://ccnso.icann.org/workinggroups/grc.htm
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Фондација РНИДС је, на иницијативу удружења „Discover Serbia”, а уз подршку волонтера из 

„Догме” и студената Шумарског факултета, успешно помогла у садњи 120 садница ловор 
вишње, које ће оплеменити и заштитити двориште вртића „Радосно детињство“. Садњу су 

помогли и малишани, њихови родитељи и васпитачи вртића. 

 
 

Други пројекти 
 
И током 2024. године настављена је сарадња са Иновационим центром Електротехничког 
факултета Универзитета у Београду и РеЛДИ, центром за језичке податке поводом пројекта 

„Развој јавно доступних језичких ресурса и алата за аутоматску обраду текстова на српском 
језику”, који су слободни за комерцијалну употребу. 

 

3.3. Сарадња и учешће на другим конференцијама 
 
 

3.3.1. Међународна сарадња 
 
Онлајн и уживо конференције током 2024. године: 

 

Датум одржавања 

скупа 
Скуп/Организација Место Делегирани учесник 

7 – 8. 2. 2024. 
70th CENTR Legal & 

Regulatory workshop 
Брисел, Белгија Дејан Ђукић 

19 – 22. 2. 2024. APTLD85 Гоа, Индија 
Дејан Ђукић,       

Жарко Кецић 

2 – 7. 3. 2024. 79th ICANN Meeting Сан Хуан, Порторико Дејан Ђукић 

2 − 7. 3. 2024. 79th ICANN Meeting Онлајн Жарко Кецић 

7 – 8. 3. 2024. 
Joint CENTR Admin & 

Marketing workshop 
Леувен, Белгија 

Маријана Борковић, 

Дијана Милутиновић, 

Александар 
Костадиновић,  

Предраг Милићевић 

20 – 22. 4. 2024. 
EARN 40th Anniversary 

Conference 
Атина, Грчка Мирјана Тасић 

21 – 24. 4. 2024. RIPE SEE Атина, Грчка Александар Ристић 

13 – 14. 5. 2024. Nordic Domain Day Стокхолм, Шведска Дејан Ђукић 

20 – 24. 5. 2024. 88 Ripe meeting Краков, Пољска Дејан Ђукић 

20 – 24. 5. 2024. 88 Ripe meeting Онлајн Жарко Кецић 
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29 – 31. 5. 2024. Centr Jamboree Копенхаген, Данска 

Маријана Борковић 
Дијана Милутиновић 

Александар 
Костадиновић 

Александар Ристић 

Дејан Ђукић 

10 – 13. 6. 2024. 80th ICANN Meeting Кигали, Руанда Дејан Ђукић 

10 – 13. 6. 2024. 80th ICANN Meeting Онлајн Жарко Кецић 

17 − 19. 6. 2024. 
      EuroDIG 2024/ 

Baltic Domain Days 
Вилњус, Литванија 

Дијана Милутиновић 

Ивана Милић 

4. 9. 2024. MarketingProfs Event Онлајн Предраг Милићевић 

17 – 20. 9. 2024. APTLD86 Да Нанг, Вијетнам Дејан Ђукић 

19 – 20. 9. 2024. 
40th CENTR Marketing 

Workshop 
Онлајн 

Предраг Милићевић 

Дијана Милутиновић 
Маријана Борковић 

10 – 11. 10. 2024. 
59th CENTR 

Administrative workshop 
Осло, Норвешка 

Александар 
Костадиновић 

28. 10 – 1. 11. 2024. RIPE 89 Праг Чешка Дејан Ђукић 

9 – 14. 11. 2024. ICANN81 Истанбул, Турска Дејан Ђукић 

11 – 14. 11. 2024. Websummit Лисабон, Португалија Дијана Милутиновић 

18 − 21. 11. 2024. 

Legal & Regulatory 
Workshop, TLD ISAC 

2024 meeting, 2024 

Annual CENTR meeting 
(GA72), CENTR Leaders 

Day 2024 

Брисел, Белгија Дејан Ђукић 

15 – 19. 12. 2024. IGF 2024 Онлајн Дијана Милутиновић 

 

3.3.2. Домаћа сарадња 
 

Онлајн и уживо конференције током 2024. године. 

 

Датум одржавања 

скупа 
Скуп/Организација Место Делегирани учесник 

6. 3. 2024. 
Kopaonik Business 

Forumu 
Копаоник Мирјана Тасић 

19 – 21. 4. 2024. DigiTalk Zrenjanin 2024 Зрењанин 

Маријана Борковић 

Ивана Милић 
Предраг Милићевић 
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16. 5. 2024. 
Састанак заједница – 

ОЕБС 
Београд 

Матија Радуновић 

Дијана Милутиновић 

21. 5. 2024. DigitalDay Београд 
Маријана Борковић 

Дијана Милутиновић 

Предраг Милићевић 

29. 5. 2024. 
Bizit Plus – Контекст 

продаје 
Београд 

Предраг Милићевић 

Мирослав Жеравчић 

17 – 21. 6. 2024. CyberTesla 2024 Горњи Милановац 

Зоран Илић 
Александар Ристић 

Дејан Ђукић 
Жарко Кецић 

24 – 26. 9. 2024. 

Годишњи радни скуп 

Мреже за сајбер 
безбедност 

Београд Матија Радуновић 

2. 10. 2024. 

COMING IT – 
Партнерство које 

помера границе 
бизниса 

Београд 

Матија Радуновић, 

Зоран Илић, 
Александар 

Костадиновић, 
Александар Ристић, 

Жарко Кецић 

3 – 4. 10. 2024. Empple Festival Београд Маријана Борковић 

17. 10. 2024. Pulse 360 Београд Дијана Милутиновић 

25 – 27. 10. 2024. DigiTalk Conference Ниш 
Маријана Борковић 

Предраг Милићевић, 

Ивана Милић 

6. 11. 2024. 
11. BIZIT 

конференција 
Београд 

Предраг Милићевић 

Мирослав Жеравчеић 

7 – 8. 11. 2024. Heapcon  Београд 
Маријана Борковић, 

Зоран Илић 

17 – 21. 11. 2024. 
Data Science 

Conference 
Београд Маријана Борковић 

24 – 26. 11. 2024. SEEDIG 9  Београд 
Дијана Милутиновић 

Маријана Борковић 

10. 12. 2024. 
Women for Cyber 

Meetup 
Београд Дијана Милутиновић 

 

3.4. Кампања Локалац на интернету 
 
Током првог квартала РНИДС је закључио уговор са Математичком гимназијом, те је зарада од 
донација била њима упућена. Остварена је сарадња са пиваром „Догма” која производи пиво 

„локалац на интернету”, а ова акција такође има хуманитарни карактер. Од сваке продате 
лименке 20 динара се донира удружењу „Discover Serbia” за садњу дрвећа и пошумљавање 

Србије. Сајт lokalac.rs је активан и посећен. Завршена је нова колекција и организујемо сликање 

и промотивне кампање. 
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У другом кварталу пуштена је у продају нова колекција коју смо промовисали на новом сајту 
lokalac.rs, као и на друштвеним мрежама. Асортиман садржи мајице, а поред њих шоље, цегере, 

чарапе и пешкире за плажу. Направили смо инстаграм профил Локалац, на ком објављујемо све 
новости у вези са пројектом. Ангажовани су модели и инфлуенсери који су промовисали 

кампању својим циљним групама и направљена је кампања. Материјал за кампању је направио 
фотограф Стефан Ђаковић, који је ангажован за израду и постпродукцију фотографија. 

 

У трећем кварталу забележен je наставак тренда продаје асортимана Локалац на интернету, па 
смо из тог разлога доштампали нове, које су се такође већином распродале. Кампања је била 

веома успешна и привукла је пажњу многих удружења и појединаца. Организовали смо 

промоцију колекције на фестивалу „Empple”, где смо делили ваучере за мајице као награде у 

квизу о интернет доменима. Идеја је била да се искористи прилика и да се посетиоци 

конференције едукују о интернет доменима. У плану је израда мурала Локалац на интернету, 

тражимо простор где би био осликан, а договорили смо да то осликају две сликарке. У октобру 
смо започели план за нову колекцију за пролеће 2025. године. 

 
У четвртом кварталу 2024. године продаја асортимана Локалац на интернету настављена је 

очекиваним темпом. Организовали смо промоцију колекције на Фестивалу науке, где смо 

делили ваучере за мајице као награде у квизу о интернет доменима. Сличну активност имали 

смо на фестивалу „Empple”, само смо овог пута питања прилагодили узрасту средње школе, а 

ишли смо са идејом да упутимо омладину на значај интернет домена, безбеност на интернету, 

као и да их упутимо на локалну интернет заједницу. У току је израда „локалац” капа које 
планирамо да буду у продаји до пролећа и од јесени 2025. године. Договорена је израда мурала 

Локалац на интернету, на зиду у Гастрошору, у близини Фондације. Уметнице које осликавају 

зид тренутно праве скицу и план је да у марту мурал буде завршен. Добили смо предлог дизајна 
нове колекције за пролеће 2025, и послата су упутства за измене, па очекујемо финалне 

предлоге. Потписан је уговор са Удружењем „Лице улице” и у наредном циклусу средства од 
донације упућујемо њима. Oчекујемо извештај од Математичке гимназије којој смо донирали 

зараду од пројекта, у шта је конкретно уложен новац и који резултати су остварени. 

 

3.5. Анализа тржишта домена 
 
 

Истраживање „Употреба дигиталних технологија у пословању” 
 

Агенција Plummark је, за потребе РНИДС-а, током октобра 2023. спровела квантитативно 

истраживање о томе како предузећа користе дигиталне технологије у свом пословању. 
Истраживање је спроведено на репрезентативном узорку од 660 предузећа у Србији, методом 

телефонске анкете (CATI). Обухваћене су, сразмерно стварном броју активних привредних 

субјеката, различите категорије предузећа према облику пословања и величини. Анкета је 
урађена са власницима, директорима или менаџерима који су информисани о теми употребе 

дигиталних технологија у свом предузећу. Анализа добијених података је завршена у 2024. 
години, када је израђен и Извештај. 

 
Како ово истраживање показује, 75,6% фирми у Србији користи веб-сајт у свом пословању, од 

чега је скоро 70% њих на .rs домену. Употреба веб-сајта расте са дужином пословања – од 

25%, колико га користе фирме млађе од годину дана, до 80,56%, колико га користе фирме које 
послују дуже од 20 година. Такође, са растом фирми расте и проценат оних које користе веб-

сајт – свега 45,68% предузетника, али и више од четири петине малих и средњих предузећа, 
као и готово сва велика предузећа. 

 

Практично све фирме користе имејл у званичној комуникацији, при чему их преко половине 
користи имејл на домену фирме, а у ту сврху њих скоро 70% користи .rs домен. Интересантно је 

https://www.rnids.rs/publikacije/Upotreba-digitalnih-tehnologija-u-poslovanju-2024.pdf
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поменути да чак 21,7% фирми које имају сајт на .com домену има имејл на .rs домену. Као што 
је и очекивано, мање фирме, предузетници, као и предузећа која краће послују чешће 

употребљавају бесплатне сервисе. 
 

Скоро двe трећинe фирми (64,15%) не промовише своје производе и услуге на интернету, при 
чему тај проценат расте са дужином пословања. Најчешћи канал комуникације су друштвене 

мреже, осим код великих фирми које у нешто већем проценту користе њузлетере. 

 
 

Истраживање „Превенција безбедносних ризика” 
 

Агенција Plummark је, за потребе РНИДС-а, од 9. јануара до 2. фебруара 2024. спровела 

квантитативно истраживање о томе у којој мери се мала и средња предузећа која послују у 
Републици Србији баве превенцијом ризика у области информационе безбедности. 

Истраживање је спроведено на узорку од 660 предузећа, методом телефонске анкете (CATI). 

Узорак предузећа је репрезентативан по региону, типу делатности и величини предузећа, као и 
по правном облику пословања. Анкета је урађена са власницима, директорима или менаџерима 

који су информисани о теми превенције безбедносних ризика у свом предузећу. 
 

Како ово истраживање показује, 15,7% малих и средњих предузећа нема дефинисана правила и 
процедуре везане за информациону безбедност. Од предузећа која их имају, око четвртине 

(23,26%) њих нема у писаној форми, док њих 29,15% поседује сертификат за информациону 

безбедност (ISO 27001). Средња предузећа у већем проценту (47,58%) имају овај ISO стандард 
у односу на мала предузећа (24,91%). Истовремено, дупло више је малих предузећа (17,29%) 

наспрам средњих (8,87%) која немају дефинисана правила и процедуре о информационој 
безбедности. Очигледно је да је величина предузећа важна у овом сегменту пословања. 

 

У претходне три године је 13,29% фирми доживело неки безбедносни инцидент, при чему су 
најчешће у питању били малвери (50%) и хаковање (45,45%). У 33% случајева су страдали 

подаци, што је мањи проблем за фирме које свакодневно раде бекап података (њих 30%), али 
је било катастрофално за оне које бекап не раде уопште, а 19,64% фирми не ради или не зна 

да ли га ради. 
 

Истраживање је још показало да највећи број предузећа (87%) контролише приступ важним 

деловима пословног система тако што дозвољава приступ само овлашћеним лицима, али 44% 
њих приступ дозвољава и са приватних уређаја својих запослених. Истовремено, употреба 

екстерних носилаца података (УСБ, ЦД, хард-диск) није дефинисана у чак 39,58% малих и 
средњих предузећа. 

 

 
Истраживање „Анализа домаћих веб-продавница 2024.“ 
 

Резултати су формирани на основу истраживања које је агенција Profy Multi Media спровела у 
периоду од јула до октобра 2024. године. Оно је обухватило 1.500 веб-продавница на сајтовима 

домаћих правних лица која продају робу и/или услуге. Свако правно лице је проверено у АПР-у 
пре укључивања у узорак, како би се искључила могућност да у обзир буду узете нелегалне 

продавнице . За сваку продавницу је, прегледом садржаја на сајту и домена на ком се сајт 

налази, утврђено тренутно стање у складу са постављеним сетом критеријума. 
 

Истраживање је показало да се на .rs домену налази 77,5% веб-продавница, али је свега 66,5% 
.rs домена регистровано на правно лице које је власник сајта, чије податке чак 14,7% веб-

продавница не објављује или објављује само делимично. 

 

https://www.rnids.rs/publikacije/Analiza-domacih-veb-prodavnica-2024.pdf


 

 
18/24 

Регистар националног 
интернет домена Србије 

Жоржа Kлемансоа 18а/I 
Београд, Србија 

kancelarija@rnids.rs 
rnids.rs 

+381 (0)11 7281 281 

Вордпрес платформу користи 60,2% веб-продавница, а активан SSL/TLS сертификат има њих 
98,3%, од чега је чак 93,56% Domain Validation. 

 
На 84,5% веб-продавница наведено је да испоручују само у Србији. Притом, плаћање картицама 

омогућава њих 62,67%. 
 

Чак 87,4% веб-продавница има имејл на властитом домену. 

 

3.6. Сајт Фондације рнидс.срб/rnids.rs 
 
Током 2024. године сајт Фондације РНИДС забележио је више од 172 хиљаде посета, што 
представља раст у односу на 155 хиљада посета забележених у 2023. години. Сајт је имао, у 

односу на 2023, двадесетак хиљада посетилаца више, око 133 хиљадe. Међутим, број 

прегледаних страница је био мањи током 2024. године и износио је око 270 хиљада. 
 

Навике посетилаца нису се значајно промениле у односу на претходну годину. И током 2024. 
године сајт РНИДС-а посећиван је превасходно зарад провере назива домена или преузимања 

података о регистрованом називу домена, док су изузетну пажњу, као и претходних година, 

привлачиле странице намењене бесплатном преузимању ћириличких фонтова. 

Графикон у наставку показује најзаступљеније изворе саобраћаја ка сајту током 2024. године: 

 

 
 

 

3.7. Домен пројекат и сајт домен.срб/domen.rs 
 
Наставља се оптимизација Јутјуб канала РНИДС-а. Органски број прегледа је скочио 
захваљујући шортсима (shorts), кратким вертикалним видео-материјалима који су постали 

важни за рангирање Јутјуб канала. 
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Од 2022. године на domen.rs каналима комуникације на друштвеним мрежама Линкедин, 
Фејсбук и Инстаграм пласира се сав садржај са сајта, као и садржај прилагођен искључиво 

друштвеним мрежама. Креирају се кампање које воде на сајт за сав пласиран садржај, што 
знатно повећава посету порталу. 

 
За завршну израду новог сајта ангажован је нов тим, који приводи крају задатке и сајт ће 

ускоро бити спреман да буде пуштен уживо. 

 
У току 2024. године на сајту на адреси домен.срб/domen.rs наставили смо да пласирамо већ 

познате теме у форматима текстова, студија случаја, вебинара и интервјуа. У 2024. години 
забележено је 73.728 посета и 60.868 посетилаца. Садржај на сајту је ажуриран сваке недеље 

новим ауторским текстовима, једанпут месечно pitajte.rs вебинарима, а два пута током квартала 

добрим примерима употребе националног .rs домена. Крајем сваког месеца пласирају се 
domen.rs интервјуи, који су ефикасни због формата који је одговарајућ за нашу циљну групу. 

 
У претходној години имали смо и летњу паузу, када нисмо пласирали вебинаре и интервјуе, с 

обзиром на анализу претходних година којом смо дошли до закључка да је тада смањена посета 
сајту услед годишњих одмора. У плану је снимање још једног видео-формата који ће бити 

намењен пратиоцима на друштвеним мрежама, где ће бити и пласиран. 

 
Најзаступљенији извори саобраћаја ка сајту у 2024. години могу се видети на графикону испод. 

 
 

 
 

 
Број страница на сајту које су погледане током године износи 91.240, а посетиоци су на 

страници проводили просечно нешто мање од минут. На сајт и даље у великој мери долазе 
посетиоци због WHOIS претраге. То чини око 12% у уделу свих посета сајту, док је остатак 

посета распоређен на објављиване садржаје. 
 

Пет најчитанијих текстова на domen.rs у 2024. години: 
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4. Послови Фондације 

 

4.1. Интерни ИКТ сервиси 
 
Сви интерни сервиси канцеларије су беспрекорно функционисали. На систему за регистрацију 
домена извршено је неколико измена како би се олакшао рад, или убрзао процес рада. 

 
Новим запосленима који су почели рад у 2024. години обезбеђена је потребна обука (у складу 

са правилницима РНИДС-а), као и ИКТ опрема. 

 

4.2. Правни и општи послови 
 
У 2024. години је дошло до кадровских промена у сектору ИКТ-а, тако што су примљена два 

нова инжењера, један на место систем администратора, а други на место координатора за 
послове РНИДС-ЦЕРТ-а. 

 
У 2024. години је успешно извршена транзициона провера према захтевима стандарда SRPS 
ISO/IEC 27001:2022, при чему је препоручено задржавање сертификације РНИДС-а. 

 
Фондација је и ове године успешно прошла проверу усаглашености система менаџмента са 

захтевима стандарда ISO 9001 стандарда (Систем менаџмента квалитетом). 
 

4.3. Подршка Управном одбору  
 
Током 2024. године било је 12 седницa Управног одбора, од чега су три одржане електронским 

путем, а једна путем платформе Зум. 
 

Успешно је расписан и спроведен конкурс за избор директора Фондације, и том приликом је 

поново изабран Дејан Ђукић. 
 

4.4. Подршка Конференцији суоснивача  
 
Током 2024. године одржане су три седнице Конференције суоснивача, од тога једна изборна и 

две редовне. 
 

Изборна седница Конференције суоснивача одржана је у фебруару, путем система за 
електронско гласање, и том приликом је изабрана нова чланица Статутарне комисије, 

адвокатица Весна Луковић. 
 

Најчитанији текстови на domen.rs

Да ли исказујем ПДВ када иностраном клијенту фактуришем услуге?

Топ пет најскупљих домена продатих у 2023. години

Студија случаја - Зрно Ра: Прва здрава пекара на свету

Студија случаја - Мој бицикл: Градски бајсеви по мери купаца

Студија случаја - Јавни акваријум и тропикаријум
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Конференцији суоснивача је у 2024. години приступило девет нових чланова, а иступило пет 
суоснивача. Година је окончана са 133 суоснивача. 

 
Сектор општих и правних послова је раду овог органа пружао редовну стручну и 

административну подршку, која се огледала у организовању седница, припреми нацрта аката, 
изради записника са седница, стручној подршци у раду на седницама и изради и објављивању 

донетих аката. 

 

4.5. Финансије 
 
Финансијски план за 2024. годину, усвојен је на седници Управног одбора број 390, од 21. 
децембра 2023. године. Овај план није имао ребаланс од стране Управног одбора током 

пословне 2024. године. 
 

Током првог квартала 2024. године спроведен је попис имовине и обавеза (усвојене пописне 

листе на седници Управног одбора од 25. и 26. 1. 2024), а у складу са законским роковима 
извршена је финализација и предаја прелиминарног завршног рачуна за 2023. годину. 

 
У првом кварталу на терену је био и тим интерне ревизије. Предмет ревизије је био период од 

1. јула 2022. до 30. јуна 2023. године. Након усаглашавања, извештај са позитивним мишљењем 
је послат на Управни одбор и усвојен на седници 20. марта 2024. године. 

 

Крајем другог квартала, тим независног ревизора (Ваш ревизор д. о. о.) спровео је ревизију 
финансијских извештаја за претходну годину и као резултат издао позитивно мишљење чија је 

суштина да „финансијски извештаји приказују истинито и објективно по свим материјално 
значајним питањима финансијски положај РНИДС-а на дан 31. 12. 2023. године, као и резултате 

његовог пословања за годину која се завршава на тај дан, у складу са рачуноводственим 

прописима важећим у Републици Србији”. Након усвајања завршних финансијских извештаја од 
стране УО, комплетна документација је, у законски прописаним роковима и у складу са 

прописима који уређују рачуноводство, предата АПР-у. 
 

Финансијска ситуација Фондације се карактерише: 

 
• стабилним растом прихода 

• добром контролом трошкова 

• стабилним и врло значајним показатељима ликвидности током целе пословне године 

• добром базом за значајне инвестиционе циклусе у будућем периоду. 

 

4.5.1. Финансијски извештаји 
 
У тренутку израде овог извештаја, није завршен прелиминарни Завршни рачун за 2024. годину. 
Према прелиминарним подацима, пословни приходи за 2024. годину су на нивоу од 199.827 

динара, што је раст од 15,4% у односу на 2023. годину. Реч је о даљем интензивирању раста у 
односу на претходне године (нпр. раст у 2023. је био на нивоу од 10,9%). Кључну компоненту 

пословних прихода представљају приходи по основу регистрације назива домена, у износу од 

195.087 динара (што је 97,6% пословних прихода). 
 

Реализација финансијског плана 
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Шифра Назив План 
Реализовано 

до 31.12. 
Преостало за 
реализацију 

Проценат 
реализације 

A Приливи 233.189.398 251.838.341 -18.648.943 108,00% 

1 
Приливи за 
регистрацију 
домена 

224.225.033 242.488.230 -18.263.197 108,15% 

2 
Накнаде за 
чланство 
суоснивача 

1.656.000 1.452.000 204.000 87,68% 

2.1 Постојећи суоснивачи 1.512.000 1.416.000 96.000 93,65% 

2.2 Нови суоснивачи 144.000 36.000 108.000 25,00% 

3 
Финансијски 
приливи 

2.149.430 1.919.221 230.209 89,29% 

4 Остали приливи 5.158.935 5.978.890 -819.955 115,89% 

4.1 
Услуга провере 
оспособљености 

57.600 43.200 14.400 75,00% 

4.2 
Приливи из 
иностранства 

1.874.018 1.874.018 0 100,00% 

4.3 Остало 3.227.317 4.061.672 -834.355 125,85% 

Б Одливи 312.149.088 261.157.061 50.992.027 83,66% 

5 Послови регистра 69.908.221 43.839.042 26.069.178 62,71% 

5.1 Системи 66.453.565 43.235.966 23.217.599 65,06% 

5.2 Софтверске лиценце 1.687.872 591.077 1.096.795 35,02% 

5.3 Политике и правила 500.000 12.000 488.000 2,40% 

5.4 ЦЕРТ и безбедност 1.266.784 0 1.266.784 0 

6 
Маркетинг и 
комуникације 

30.529.881 26.179.399 4.350.482 85,75% 

6.1 Истраживање 
тржишта 

2.342.100 1.871.020 471.080 79,89% 

6.2 Промоција 9.986.184 7.684.480 2.301.704 76,95% 

6.3 
Услуге маркетинга и 
ПР-а 

3.496.400 3.289.169 207.231 94,07% 

6.4 Догађаји и пројекти 14.705.197 13.334.729 1.370.468 90,68% 

7 
Друштвено 
одговорно 
пословање 

9.770.200 8.944.568 825.632 91,55% 

7.1 Спонзорства и 
донације 

4.000.000 3.942.191 57.809 98,55% 

7.2 

Сарадња са 
факултетима, 
државним органима и 
др. организацијама 

4.885.200 4.702.377 182.823 96,26% 

7.3 Подршка и награде 885.000 300.000 585.000 33,90% 

8 Сарадња са ОР-
овима 

5.180.400 4.744.492 435.908 91,59% 

8.1 Тржишна сарадња 3.789.200 3.482.170 307.030 91,90% 

8.2 Техничка сарадња 400.000 337.185 62.814 84,30% 

8.3 Обуке и радионице 991.200 925.137 66.063 93,34% 

9 

Сарадња са 
међународним и 
домаћим 
организацијама 

19.706.478 19.603.606 102.872 99,48% 

9.1 
Међународне 
организације 

18.477.838 18.429.679 48.159 99,74% 

9.2 Домаће организације 1.228.640 1.173.927 54.713 95,55% 

10 
Интернет сајтови 
РНИДС-а 

4.849.517 2.229.911 2.619.606 45,98% 
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Шифра Назив План 
Реализовано 

до 31.12. 
Преостало за 
реализацију 

Проценат 
реализације 

10.1 
Редовно одржавање и 
хостинг 

1.734.317 1.645.137 89.180 94,86% 

10.2 
Израда и унапређење 
сајтова 

3.115.200 584.774 2.530.426 18,77% 

11 
Пословање 
Фондације 

137.404.392 126.697.009 10.707.382 92,21% 

11.1 
Конференција 
суоснивача 

8.050.250 6.448.979 1.601.271 80,11% 

11.2 Управни одбор 18.329.700 17.584.859 744.841 95,94% 

11.3 Остала тела 3.023.475 1.794.974 1.228.501 59,37% 

11.4 
Остали заједнички 
трошкови 

283.200 61.200 222.000 21,61% 

11.5 Запослени 81.622.328 79.277.336 2.344.992 97,13% 

11.6 
Унапређење рада 
канцеларије 

1.972.720 1.747.385 225.335 88,58% 

11.7 Режијски трошкови 3.978.166 3.416.262 561.904 85,88% 

11.8 Професионалне услуге 10.015.960 8.409.938 1.606.022 83,97% 

11.9 
Набавка и одржавање 
канцеларијске опреме 
и просторија 

3.895.397 3.449.754 445.643 88,56% 

11.10 Осигурање 850.500 441.631 408.869 51,93% 

11.11 
Административно 
логистички трошкови 

5.382.696 4.064.691 1.318.005 75,51% 

12 
Финансијско 
порески одливи 

29.800.000 28.452.139 1.347.861 95,48% 

12.1 Финансијски одливи 400.000 396.654 3.346 99,16% 

12.2 Порески одливи 29.400.000 28.055.485 1.344.515 95,43% 

13 Резерва 5.000.000 466.895 4.533.105 9,34% 

13.1 
Резерва управног 
одбора 

1.000.000 0 1.000.000 0 

13.2 Резерва директора 3.500.000 250.000 3.250.000 7,14% 

13.3 
Пренета плаћања из 
претходне године 

500.000 216.895 283.105 43,38% 

 
 

4.5.2. Преглед финансијских средстава 
 
У наставку документа дато је стање финансијских средстава, орочења и ХоВ на дан 31. 12. 2024: 
 

Датум 31.12.2024. 

Средњи курс евра 117,0149 

Валута РСД ЕУР 

   
 
Средства у РСД РСД 

Прерачунато у 
ЕУР 

Текућа средства у РСД 93.007.981 €794.838 

Орочена средства у РСД 6.000.000 €51.206 

Укупно 99.007.981 €846.114 

   
 
Средства у ЕУР 

Прерачунато у 
РСД 

ЕУР 

Текућа средства у ЕУР 60.957.391 €520.937 
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Орочена средства у ЕУР   

Укупно 60.957.391 €520.937 

   

Укупно без ХОВ 159.965.372 €1.367.051 

Хартије од вредности              11.701.490         €100.000 

Укупно новчана средства               171.666.862              €1.467.051 

 
Укупно стање новчаних средстава са хартијама од вредности, прерачунато у динарима, износи 

171.666.862 динара. 

 

4.6. Набавке 
 

Током овог периода расписани су јавни позиви за подношење понуда: 

• за набавку мрежне опреме „свичева” 

• за набавку консултантских услуга анализе организационог модела РНИДС-а 

• за набавку консултантских услуга анализе ИКТ система РНИДС-а 

• за набавку „VMware” лиценци 

• за набавку: дизајн, реструктурирање, израда и одржавање веб-сајта на адреси 

рнидс.срб/rnids.rs. 
 

Поред тога, спровођене су потребне набавке директном погодбом, као и мале набавке за 
потребе РНИДС-а. 

 

 

У Београду,         Дејан Ђукић 
јануар 2025. године       директор 


